



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



XII. évfolyam 2. szám

2017. január 13.

Ingyenes információs lap

Élet a jégen



Fotó: Szapora István

Az utóbbi hideg napok meghozták eredményüket, befagyott a nagykőrösi Csónakázó-tó víztükre. Pontosabban annak nagy része, hiszen a tó közkedvelt lakói, a kacsák jól „tartják” azt a kis vízfelületet, amire ahhoz van szükségük, hogy ne kelljen elhagyniuk télre sem otthonukat. *Részletek lapunk 15. oldalán!*

Ne feledjék el, idén is várjuk a szép nagykőrösi fotókat a „Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2017” című fotópályázat keretében. Részletek a www.nagykoros.hu honlapon!

Eredményes nagykőrösi lobbizás – Kormányhatározat született a Pesti út felújításának előkészítéséről



Magyarország kormánya az 1866/2016. (XII. 28.) Korm. határozattal, mely a gazdaságfejlesztési beruházásokhoz

kapcsolódó közutak felújításának előkészítéséről szól, döntött a 4608. és 4601. számú utak felújításának megkezdéséről, másik kettő úttal együtt. A döntés tehát az úgynevezett Pesti utat is tartalmazza, mellyel kapcsolatban folyamatos lakossági bejelentések is érkeztek, sürgetve a felújítást. Nagykőrös városvezetése hosszú hónapok óta levelez, és egyeztet ebben az ügyben, kérve a segítséget, hogy a valóban rossz állapotban lévő út rekonstrukciója megvalósulhasson, ezzel is segítve az ide települt és itt beruházni szándékozó vállalkozások tevékenységét, és a lakosság gyors, biztonságos és balesetmentes közlekedését.

LV

Részletek lapunk 10. oldalán!

Nagykőrösön senkit nem hagytak az út szélén, felkészülten vártuk a rendkívüli hideg időt

Részletek lapunk 11. oldalán...

Jön a tavasz, olvad a Jobbik-tábor...



Kép forrása: Századvég

A váltópárti pozícióra aspiráló Jobbik számára nem alakult sikeresen a 2016-os év. A párt szavazótáborára nemhogy bővült, de inkább csökkent a mögöttünk hagyott évben.

2015 őszén a Századvég közvélemény-kutatása szerint a Jobbik a teljes felnőtt népesség körében 15%-on állt, a biztos szavazók körében pedig 26%-on. Ebben az időszakban egyértelműen megelőzte az MSZP-t, ő volt a második erő.

2016 végére azonban mindez gyökeresen megváltozott. A párt decemberben a teljes lakosság vonatkozásában már csak 11%-on állt, az MSZP 10 százalékon. A biztos szavazók között pedig 19%-on (MSZP 16%).

A Jobbik tehát egy év alatt elveszített minimum 330 ezer választót.

Az identitástörés egyik fontos eseménye a népszavazás és az azt követő alkotmánymódosítás ügye volt. A Századvég adatfelvételének tanúsága szerint a megkérdezettek 36%-a tartotta csak elfogadhatónak, hogy a párt feltételekhez kötötte, majd nem szavazta meg a betelepítési kvóta elutasításával kapcsolatos alaptörvény-módosítást.

Forrás: 888.hu

Nagykőrösön is válságban vannak

Látható bajban van a Jobbik Nagykőrösön is, érezhetően egyre többen pártolnak át a szavazók. A bizalmi válság jelei, hogy néhány éven belül három elnököt fogyasztottak el városunkban. *Részletek lapunk 3. oldalán!*

Emelkedő igénybe vehető összegek a CSALÁDI KEDVEZMÉNYNÉL

Januártól bővült a családi kedvezményre jogosultak köre, módosult az eltartottak körének meghatározása, emelkedett a két eltartott után járó családi kedvezmény, továbbá változtak az igénybevétel szabályai is – derül ki a NAV honlapján közzétett tájékoztatóból. A családi kedvezmény továbbra is az összesített adóalapot csökkenti, amelyet az eltartottak számától függően a kedvezményezett eltartottak után érvényesíthet a jogosult. A családi kedvezmény mértéke 2017-ben egy eltartott esetén havi 66 670, két eltartott esetén havi 100 000, három vagy annál több eltartott esetén havi 220 000 forint a jogosultsági hónapokra.

Ezt adóra átszámítva 2017-ben egy eltartott esetén havi 10 000, két eltartott esetén eltartottanként havi 15 000 (2016-ban havi 12 500 forint), három vagy annál több eltartott esetén havi 33 000 forintot jelent kedvezményezett eltartottanként.

Idén tovább bővült a családi kedvezményre jogosultak köre. A családi pótlékra saját jogán jogosult gyermekekre tekintettel a családi kedvezményt nem csak a gyermek és a vele közös háztartásban élő hozzátartozói közül egyikük, hanem a vele közös háztartásban élő,

a gyermek szülőjének hozzátartozója is érvényesítheti. Bővült az eltartottak köre. Így például azok a gyermekek is ide számítanak, akik után rokkantsági járadékot folyósítanak, miként a magzat is.

2017 már most sok pozitív változást hozott

Több lakossági adó csökkent, nőtt a minimálbér és a szakmunkások bérminimuma. Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény évközi módosítása alapján az internet-hozzáférési szolgáltatás után fizetendő ÁFA mértéke 2017. január 1-jétől 27%-ról 18%-ra csökkent.

2017. január 1-jétől a baromfihús és a tojás értékesítésére alkalmazandó áfakulcs 27%-ról 5%-ra csökkent.

A friss tej (ide nem értve az UHT és ESL tejet) értékesítésére alkalmazandó 18%-ról 5%-ra csökkent.

Csökkent az internet-hozzáférési szolgáltatásra vonatkozó áfakulcs 18%-ra.

Az étkezőhelyi vendéglátásban az étel- és a helyben készített, nem alkoholtartalmú italforgalom esetében 18%-os áfakulcsot kell alkalmazni (27% helyett) 2017. január 1-jétől.

(MTI)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett édesapánk, férjem,

S. NAGY JÓZSEF

sírhelyére koszorút helyeztek, fájdalunkban osztoztak.

S. Nagy Józsefné és családja

Gyász

Febér Dénesné sz. Német Piroska (1940)

Szabó Sándor (1936)

Fazekas-Szűcs Sándor (1948)

Bakó Ferenc (1933)

Lakatos Istvánné sz. Verkö Julianna (1922)

László és Tornyai szövetségre lép?

– Medgyessy szerint nincs más út!



Képünk illusztráció, a lehetséges összefogásra utal

Az MSZP és a Jobbik szövetségét vizionálta Medgyessy Péter volt miniszterelnök, aki szerint máshogy nem győzhetnek. Medgyessy úgy fogalmazott az ATV egyik műsorában: „Nem szabad finnyáskodni, össze kell állni a Jobbikkal!” Azt is mondta, hogy „a Fidesz csak úgy győzhető le, ha az MSZP, a DK és a Jobbik összeáll”. Persze, ahogy az lenni szokott, gyorsan elhatárolódott mindkét párt a gondolatától is az összefogásnak, viszont a választás előtt úgyszólván kiderül az igazság.

Túl a barátságon: szövetségesek lesznek, vagy már azok?

Helyben is volt látszatelhatárolódás, műfelháborodás, pedig mintha már régen megegyeztek volna, egyik helyi vezér sem kérte ki nyilvánosan Medgyessy mondatait, csak sejtelmesedtek. Az összefogásnak több jele is van, a testületi üléseken olyan jól szórakoznak együtt, mintha régi haverok lennének, azt is mondhatnánk, hogy régi motorosok. Ezen kívül lehet, hogy mégsem véletlen, hogy Vágó Tibor helyi Jobbik elnök együtt masírozott Lászlóék-

kal a fáklyás vonuláson, lehet, hogy mind a két pártnak is tagja? Nagyon úgy tűnik, hogy a kőrösi Jobbik csupán a helyi MSZP jobbszárnya és semmi radikalizmus nincs a szervezetben. Ezt erősíti, hogy az utóbbi választásokon még polgármester-jelöltet sem állított és ezzel a bal-liberális erőket támogatta 2010-ben, illetve 2014-ben is. Az sem lehet véletlen, hogy az MSZP és a Jobbik is részt vett a helyi álcivil banda első tüntetésén, a Jobbik országgyűlési képviselője pedig beállt egy sorba a volt SZDSZ-es országgyűlési képviselővel, míg Tornyai „alulról” hallgatta áhítattal Zágrábot, Ábrahámot és Dénes Dénest. Mi ez, ha nem a választók arculcsapása, a nemzeti értékrend felrúgása és a liberalizmus nyílt éltetése? Ezen el kell, hogy gondolkodjanak a Jobbik szavazói és azon is, hogy támogatják-e azt, hogy helyben az MSZP és a Jobbik koalícióra, szövetségre lépjen. Vagy a „szent célért” minden feláldozható?

Amint újabb fejlemények lesznek az MSZP és a Jobbik frissen bimbózó kapcsolatban, arról azonnal beszélünk, mert Önnek is joga van megismernie a titkos háttéralkuk világát.

Horváth Tibor

Már várja az önéletrajzokat a SIIX Corporation



A SIIX Corporation japán nagyvállalat már most várja munkatársak jelentkezését. A leendő dolgozók az

önéletrajzukat a cég telephelyén elhelyezett postaládákba tehetik be, a volt SANSHIN gyár telephelyén, Nagykőrös, Téglagyári út 9. szám alatt. Minden jelentkezőt sok szeretettel várnak!

Mint lapunk arról beszámolt, a közelmúltban jelentette be a japán vállalatóriás, hogy európai terjeszkedésének színhelyéül Magyarországot, azon belül Nagykőröst választja. Kormányzati támogatás mellett nagyszabású munkahelyteremtő beruházás jön létre. Első körben 300 munkavállalót vesznek fel, akiknek

a képzését még az év első felében megkezdik. A gyár a tervek szerint a legmodernebb lesz az összes, SIIX által üzemeltetett közül, és világszínvonalú elektronikai alkatrészgyártás kezdődik meg a területen. Összesen 6,4 milliárd forintos fejlesztést valósítanak meg Nagykőrösön, és már most várják munkatársak jelentkezését. Ha szeretnének náluk dolgozni, kérjük, vigyék el fényképes önéletrajzukat, és a vállalat postaládájába tegyék bele.

Lőrinczy Veronika



NYILATKOZAT

Csaknem négyszázezres kárt okoztak a vandálok a Sellő szökőkútban

Nem csak anyagi, hanem hatalmas erkölcsi kárt is okozott a Sellő szökőkút megromlása – erről *Dr. Farkas Gábor építész* adott ki nyilatkozatot. Mint arról beszámoltunk Önöknek, november végén három helyi fiatal mintegy háromnegyed órán át ugrádozott és fogócskázott a köztéri műalkotás peremén, melynek következtében annak elemei letörtek. Az esetet a térfelügyelő kamerák rögzítették, ebből beazonosíthatóak lettek a vandálok. A felvételen jól látszik, ahogyan az ugrálás miatt a szökőkút „szétesik”, majd ahogyan az elemet visszateszik a rongálók, és újabb ugrádozásba, rohangálásba kezdenek. Ezek után az elem ismét leszakad. Az ügyben az illetékesek feljelentése nyomán rendőrségi eljárás vette kezdetét. *Dr. Farkas Gábor építész* nyilatkozatában kifejti, hogy nagy szomorúsággal értesült a nagykőrösi Főtéren lévő Sellő szökőkút rongálásáról. Arról a barbár cselekedetről, amelyet felelőtlen elkövetők okoztak a Főtér díszítő és funkcionális szerepét betöltő alkotásukban.

„A rongálás helyreállításának költségén túlmenően úgy ítéljük meg Szabó György szobrászművésszel együtt, hogy erkölcsi kár is érte az alkotókat, amely egyben hitelrontásként is értékelhető.

Sokan úgy is értékelhetik, hogy „fércművet” alkottunk meg, amely könnyen rongálható és értéktelen építmény. Az eddigi visszajelzések alapján úgy érezzük, hogy a lakosság részéről pozitív fogadtatás jellemezte az átadás óta eltelt időszakot. A szökőkút és környezete közkedvelt találkozóhelyként, a gyermekek számára szeretett játszóhelyként, és szemet gyönyörködtető főtéri díszítő elemként rögzült a lakpatrióta polgárság szemében, amely az alkotás egyértelmű pozitív minősítését is jelenti.

A funkcionális használatból eltérő rongálás azonban negatív képet is kialakíthat a szemlélők számára, s így „árnyékot vet” az alkotók személyére és művészi megítélésükre. Az erkölcsi kár nehezen határozható meg anyagi vonatkozásban, azonban a nevelő szándék érdekében 200 000 Ft ösz-

szegben határozzuk meg. Amennyiben a fent jelzett forintosított erkölcsi kár a rongálók részéről kiegyenlítésre kerül, akkor az összeget a város képzőművészeti alkotásainak karbantartására és környezetük rendezésére-kiégészítésére ajánljuk fel.” – írja az építész.

DR. FARKAS GÁBOR
építész

Egy helyi vonatkozó rendelet is védi a köztéri alkotásokat, ez a 25/2011-es, áprilisban megalkotott, mely szerint, idézem:

25. § Közhasználatú zöldterületen tilos:

a) zöldfelületi építményt, zöldfelületi elemet rendeltetésétől eltérően használni, járdákon, tereken a közforgalmat akadályozni,

b) gépjárművel, kerékpárral zöldfelületen vagy nem az arra kijelölt burkolaton közlekedni, parkolni, kivéve a parkfenntartási munkákhoz szükséges munkagépek esetében, a munkavégzés idejére,

c) szökőkutakat, díszkutakat rendeltetésétől eltérő tevékenységre használni,

d) autót mosni.

Tehát már maga az a tény, hogy egyesek egy szökőkút tetején, annak tartóelemein, oldalfalain rohangálnak és ugrádoznak, szabálysértésnek minősül. A térfelügyelő kamerák ezt is rögzítették, ahogyan a három helyi fiú a kandeláberekre felugrál, és csimpaszkodnak, lógnak rajtuk, melyek a csodával határos módon nem sérültek meg. Sajnos vannak olyan olvasók, akik kommentjeikben védelmükbe vették a három nagykőrösi fiút, annak ellenére, hogy pontosan látták volna, hogy mit és hogyan tesznek a felvételek tanúbizonyossága szerint. A rongálásoknak azonban csakis odafigyeléssel, közös összefogással lehet gátat szabni. Lapinformációink szerint az okozott anyagi kár összege mintegy 190 ezer forint, ebből a költségből lehet helyreállítani a Sellő szobrot. Összesen tehát csaknem 400 ezer forint kárt okoztak háromnegyed óra leforgása alatt a vandálok...

Lőrinczy Veronika



Zágráb Nándornál duma van, de hol vannak az eredmények?

Miért van az, hogy Zágráb Nándor ígéreteiből valahogy nem valósul meg semmi? – tehetné fel bárki a kérdést, aki végigfutja az egykori Fideszes – Jobbikos – Civil Mozgalmas, manapság éppen Jobb Nagykörösért Egyesület alelnökként tevékenykedő, egykor a szervezet elnöki posztján álló, immár a képviselő-testületből kibukott Zágráb nagykörösi politikai kalandzásait.

Hogy csak néhány állomást említsünk: Zágráb ígért tanyavillamosítást, és mi lett belőle? Jártak a tanyavilágban drága nyugati autókön Parlamentből érkező emberek Szili Katalin, Tóbiás József, Suchman Tamás. Zágráb tüntetésre csábította a tanyasiakat és az ügyel szimpatizálókat a Parlament elé és mi lett belőle? Zágráb neve bekerült az országos hírekbe, de az áramvezeték még mindig elkerülte a tanyákat. Mondhatnánk, van az ügy, hogy nem jön össze a legjobb szándék mellett sem... Vannak megoldhatatlan problémák... De mielőtt ebbe bárki is belelovalná magát, ne feledkezzen meg arról a tényről, hogy dr. Czira Szabolcs polgármester kezdeményezése nagykörösi tanyák villamosításával kapcsolatban sikerrel járt! Ösz-

szefoglalva, a tanyákra, amiket Zágráb mutogatott, dr. Czira Szabolcs kezdeményezése nyomán bekötötték az áramot.

Aztán ki ne emlékezne a 2014-es önkormányzati választásokra, amikor a Jobb Nagykörösért Egyesület egyik, ha nem a legfontosabb üzenete az volt, hogy Konzervgyárat építenek, indítanak Nagykörösön, és ezzel százak jutnak munkához. Eltelt két év és eddig Zágráb, immár dr. Ábrahám Tiborral karöltve csak magyarázkodott, miért nem jöttek, a konzervgyár és így az új munkahelyekből sem lett semmi. Eközben, mint ismeretes, ismét dr. Czira Szabolcs neve merül fel, aki dr. Körtvélyesi Attilával karöltve az adott területen Japán legjelentősebb cégének képviselőivel tárgyalt. Nem kis megtiszteltetés, hogy ezen egyeztetések között olyan is volt, melyen maga az alapító elnök is részt vett. Az eredmény pedig, hogy már várják az életrajzokat a munkahelyek betöltéséhez.

Zágráb és immár dr. Ábrahám legújabb ügye a szennyvízcsatorna befizetések körüli kotorászás. A pénz visszajár címszóval borzolva a kedélyeket Nagykörös határán innen és túl. Miközben

mindenhol azt kommunikálják, hogy az emberekért dolgoznak, mert a pénz visszajár, mi is történt eddig?

Szerveztek tüntetést? Igen, pont, mint a tanyavillamosításnál. Országos híradásokba próbáltak bekerülni? Igen, pont, mint a tanyavillamosításnál. De vajon, ha ennyire fontos Zágrábék számára, hogy az emberek pénzhez jussanak, az ezt jó eséllyel előremozdító népszavazást miért kellett megátadni? Mire jó az a sok fel- és bejelentés, aminek nyomán hó-

napokra például megbénult a Víziközmű Társulat. Utóbbi, egyes hírek szerint jelentős többletkiadásokat okoz a társulatnak és az érintett nagykörösi embereknek. Egyes információk szerint több millió forintjába került ez a bémultság a Víziközmű Társulatnak... És milyen eredményt tudnak Zágrábék felmutatni? Mármint olyat, ami a nagykörösi lakosság zsebében kézzelfogható lenne? Hát ez az! Hiába keresik!

(if)



Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül

*Gondolkoztál már azon, milyen lehet, ha minden befér az autódba? Ha egy másodpercig sem kell azon töprengened, hogy hova fog férni a negyedik bőrönd, a babakocsi, vagy akár a gyerek maga? A multifunkciós borkormányval, Bluetooth kihangsúlyozóval, érintőképernyős Swing rádióval, Maxi-DOT kijelzővel, valamint fűthető első ülésekkel és hátsó parkolóradarral felszerelt, tágas Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül, szinte azonnal, a kereskedésből hazavihetők.

BRILL Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Tel.: +36 76 503 080



facebook.com/
skodakeckemet

www.brillkft.hu

Az akció 2016. szeptember 21-től 2016. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az akció meghosszabbításának jogát fenntartjuk! A feltüntetett ár a SKODA Rapid Spaceback Best 1.2 TSI/90 LE modellre érvényes ajánlott kiskereskedelmi ára, a hirdetés kibocsátásakor érvényes mértékű ÁFA-t és regisztrációs adót tartalmazza. Az üzembe- és forgalomba helyezés költségei külön fizetendők. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az árak márkakereskedőnként eltérhetnek. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az elírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. A kép illusztráció, részben felárért kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a SKODA márkakereskedésben!



ZÖLD ÓVODA A VÁROS SZÍVÉBEN

Mottó: „Tégy valamit önmagadért! Tégy valamit mindannyiunkért!
Tégy valamit másokért!”



sajátos keretei között megvalósuló, fenntarthatóságra nevelés szellemében történő nevelőmunka megvalósítása a gyakorlatban, illetve ennek terjesztése és elismertetése az egész országban. **Megfelelve a környezetügyért felelős tárca (Környezetvédelmi és Vidékfejlesztési Minisztérium) 20 pontos kritérium- és indikátorrendszerének, az elmúlt**

10 évben 1568 óvodai feladatellátási hely nyerte el ezt a megtisztelő címet.

Intézményünk, a Názáret Római Katolikus Óvoda – Nagykőrösön elsőként – 2016 őszén nyújtott be első alkalommal pályázatot a Zöld Óvoda cím elnyerésére. Azonban már eddig is törekedtünk arra, hogy a gyermekek figyelmét a teremtett világ értékeinek észrevéttetésére és megőrzésére irányítsuk. Mindehhez az Óvodai Nevelés Országos Alap-

programja, helyi óvodai programunk, valamint Ferenc pápa „Laudatosi!” (Áldott légy...!) című – környezetvédelemről szóló – enciklikája szolgált alapul. Aktívan részt vettünk környezetünk alakításában, ezentúl azonban mindez még tudatosabb irányítással valósulhat meg.

2016. december 14-én Horváth Dénesné óvodavezető a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtárban vette át eddigi tevékenységünket elismerő oklevelet. Az ünnepséget a pályázat kiírásának 10. jubileumi évében megrendezett „Zöld óvodás vagyok!” című gyermekrajz-kiállítás megtekintése követte.

Hosszútávú célunk, hogy az eddigi eredmények – szelektív hulladékgyűjtés, virágosítás, újrahasznosítás, takarékosági intézkedések – mellett további lépéseket tegyünk a gyermekek szemléletformálása, a fenntarthatóság, a környezet megóvása, ezáltal az élhető és éltető fejlődés felé, szem előtt tartva Orbán Tamás sorait:

„Lásd a fényt, ne bánts, mi érted él!/Halld a szót, mit föld, az ég beszél./Nézd a bolygót! Oly tiszta kék,/Élj ma úgy, hogy éljen még!”

Názáret Óvoda

TÖRVÉNYES

Zágrábék is elismerték, hogy törvényesen működik a Nagykőrösi Víziközmű Társulat

„A cégbíróság megszüntette az eljárást a nagykőrösi víziközmű társulat ellen...” – írja Zágráb Nándor, Ábrahám Tibor „jobbkeze” egyik internetes posztjában. Ezzel ők maguk is elismerik, hogy a Nagykőrösi Víziközmű Társulat törvényesen működött és működik. Mindezek ellenére álszakértőként szelthamos módon hergelik a lakosságot, a közvéleményt a nagykőrösi városvezetés ellen. Agresszív acsarkodásuk közepette „elfeledtek” arról, hogy ők is kaptak egy határozatot, pontosabban Zágráb Nándor, mint feljelentő, melyben elutasította a cégbíró törvényességi felülvizsgálati kérelmüket. Sőt, a bírónő úgy fogalmaz, hogy a bíróság megállapította, hogy, idézem: „...a Társulat még nem döntött az elszámolási eljárás megindításáról, így addig nincs helye a tagokkal történő elszámolásnak sem.”

LV

2006 tavaszán került első ízben meghirdetésre a Zöld Óvoda pályázat, mely hazánkban rangot és elismerést adott az iskoláskor előtti környezettudatosságra nevelésnek. Megálmodóinak és elindítóinak célja az óvoda

Hirdetés

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1. 53/350 828, 06 70 522 8763



SZÖNYEG MOSODA

Mindentéle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással.

Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen.



Tel.: 53/352 143 • 20/590 3629 www.pallagiteam.hu

FIGYELEM!

REMEK ÁLLÁSLEHETŐSÉG

Számítógépes ismeretekkel és diktálás utáni megfelelő gépírás tudással megbízható titkárnőt keresünk főállásban.

Kérjük, hogy a fényképes önéletrajzokat a titkarnoallas2750@gmail.com e-mail címre küldeni szíveskedjenek.



A HÉT KÉRDÉSE(I)

„Lassan már mi sem leszünk, mert minket is eladtak rabszolgának”
– írta ki a facebook oldalán Dénes Dénes, a Jobb Nagykörösért Egyesület
egyszemélyes Nemzeti Kabinetje.

Amikor ezt írta, egyesületi főnökeire gondolt? Úgy gondolja, hogy
doktor Ábrahám Tibor és Zágráb „Álszakértő” Nándor rabszolgatartó?

Levelesládánkból...

Olvasói levél

A többség csodálatos élménnyel, és volt, aki lopott virágcsokorral tért haza az újévi koncertről

Egyszer volt, hol nem volt, mondhatnánk egy tökéletes világban, de sajnos nem abban élünk. Ezért, aki hallja, adja tovább ezt a nem éppen mesébe illő történetet.

Történt egyszer, hogy széles Alföld büszke kálmínista városában, amit egy Kőrösfáról neveztek el, újévi koncertet adtak a hálás közönségnek január első napjaiban. A nap csodásan indult, kicsit hideg volt, néhol havazott, de az este a miénk volt, gondolhatták sokan a szervezők közül. Már az ünnepek alatt serény kezek azon dolgoztak, hogy minél szebben feldíszítsék a 400 személynek helyet adó színháztermet, liliommal, orchideával, örökzöldekkel, arannyal, ezüsttel, és fényárban úsztatva varázsolták napról napra egyre szebbé a csodás termet. Jutott virág a színpad-

ra, a galériába, volt asztali, volt lecsüngő, volt száraz és volt élő virág is dekorációban, mindezt óvatosan szalagba, fényfüzérbe csomagolva helyezték el a lelkes dolgozók, virágosok. A végén mindenki csodájára járt a szépséges dekorációnak.

Ez idáig azt gondolhatnánk, hogy minden szép és minden jó, és minden halad a maga útján, a koncert hatalmas siker, aki ott volt, áldotta a napot, hogy ezen a Kőrösfáról elnevezett kicsiny városban ilyen minőségi előadást látott. De igen ám, eljött a másnap, amikor számvetést készített az egyszeri kultúros igazgató a koncertről, amikor is egy igen furcsa dologra lett figyelmes. A menny és a pokol összeért, meglopták a Kultúra házat. Odalett a serény kezek oda-

adóan végzett munkája, oda a büszkeség, oda minden. Szegény kultúros dolgozók kezüket tördelve keresték, kutatták a csodás díszítés meglopt darabját, de az csak nem lett meg, az foghíjasan árválkodott.

Először senki nem tudta, ki lehet az elkövető, annyiban voltunk biztosak, hogy a művelődési központ dolgozói soha nem tennének ilyet. **De ki tette?** A csodás jel, amely a Kultúra háza védelmét volt hivatott ellátni, a mindenlátó fémszem, amely a biztonságot szolgálta, **ebben az esetben egy tolvajt leplezett le.** A fémszem sokak megrökönyödésére egy közismert helyi, zenét oktató muzsikushérnépet mutatott, aki a szomszéd vár szimfonikus zenekarát erősítve érkezett haza, hegedűjét letéve nem átl-

lott a színházterem sötétjébe lopakodva kitépni a csodás virágdekorációt a helyéről, és mint aki jól végezte dolgát, büszkén hazasétált az ebül szerzett jószággal.

De talán ez a szomorú mese legyen tanulságos is. A számonkérést követően a közismert vonós zenetanár úgy felelt: „... náluk ez így szokás, egyébként is kifizeti a kárt...” Én ugyan „gyütmönt” vagyok, és sokak szerint nem értek a helyi dolgokhoz, de az biztos, hogy ilyen főrmédvényvel még az életemben nem találkoztam, olyannal, hogy valaki a közösből lelkiismeret-furdalás nélkül lopjon.

Mélységesen szégyellje magát az, aki ilyet tesz, és csak remélni tudom, hogy a kezei közé került gyerekeket nem erre tanítja majd.

VELÜNK TÖRTÉNT – *Ezért dolgozunk*

A héten egy igazán kellemes élményben volt részünk, egy körösi olvasó jött be az irodába, csak azért, hogy a Polgármesteri Kabinet egyik tagjával, **Horváth Tiborral** személyesen is találkozhatson, megismerje. Az úr elmondta, hogy nagy örömmel olvassa a kabinettag cikkeit, melyek közül kiemelte a **Bayer Zsolt** kitüntetésével kapcsolatosat, elismeréssel szolt munkájáról. Nagyon jóleső érzés, hogy a Polgármesteri Kabinet tagjairól is ilyen jó véleménnyel vannak a helyiek, és érezzük a támogatást, a cikkeink fontosságát. Ezt a bizalmat érezhettük akkor is,

amikor Kossuth-émlékérmeket vehettünk át a Nagykörösi Kossuth Lajos Általános Iskola közösségétől, Deák Gábor igazgató úrtól. Ígérjük, hogy mi is folytatjuk, továbbra is az a cél, hogy minden nagykörösi újságja legyünk, kiegyensúlyozottan és hitelesen tájékoztassunk. Az ilyen pillanatok, találkozások felbecsülhetetlenek, ezek nyomán tovább erősödik bennünk a városért való tenni akarási tüze, a közösség szolgálata. Köszönjük szépen!

Polgármesteri Kabinet



KUKATÜZEK a központban



Január 8-án délután a mínusz húsz Celsius fokos hidegben Nagykőrös Város központjában három kuka is lángra kapott. Ez így leírva elég hihetetlennek tűnik, de igaz. Jól gondolja, kedves olvasó, NEM öngyulladás történt. **Csámpai Attila**, a Pest Megyei Katasz-

rófavédelmi Igazgatóság szóvivője tájékoztatta lapunkat arról, hogy a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság munkatársai három kukatűzhöz is vonultak vasárnap délután. Két szemetes égett a Széchenyi téren, a bejelentés a tűzoltókhoz 18.14-kor érke-

zett, aztán újabb riasztást kaptak, 18.32-kor „érdekes módon” a Szabadság téren gyulladt fel egy kuka. Nos, a térfelgyelő kamerák az esetet rögzítették, egy illuminált állapotban lévő férfi látható a felvételeken, ahogyan öngyújtójával gyújtogatja a kukákat... Az il-

letékesek feljelentést tesznek a „piromán részeg” ügyében. *Bízunk abban, hogy a méltó büntetés sem marad majd el, hiszen a férfi a kameráknak köszönhetően beazonosítható. Az illetékesek bíznak a rendőrségi eljárásban.*

LV

Jégről mentettek tűzoltóink a Csónakázó-tavon



A Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság szakemberei január 10-én és 11-én a Csónakázó-tóhoz vonultak, ahol jégről mentettek. Szerencsére nem a valós élet szülte sem az időpontot, sem a helyszínt, hanem egy éles helyzet gyakorlaton való elsajátítását végezték tűzoltóink. Létra segítségével húzták ki „bajba jutott” társukat, majd gondosan meleg pokrócba csavarták, a végén pedig tűzoltó módra készítették elő a kötelet a következő mentéshez, hogy egyetlen mozdulattal készen állhasson a bevetésre. **Tűzoltóink tehát felkészültek az éles helyzetre, de nagyon bízunk abban, hogy erre a fajta mentésre a való életben nem lesz szükség. A Csónakázó-tó jege még mindig nem alkalmas a korcsolyázásra!**

LV

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 146/2016. (XI. 24.) önkormányzati határozat meghozatalával döntött – a 15/2004. (VI. 25.) ÖT. számú rendelettel elfogadott – Helyi Építési

Szabályzat és Szabályozási terv egykori belső szovjet lakotanya területére, a Nagykőrös, Kecskeméti út – Téglagyári út – Szabadszállási út – Vásárszél utcák által határolt tömbre vonatkozó felülviz-

gálatáról, szükség szerinti módosításáról.

A véleményezésre összeállított dokumentáció a „www.nagykoros.hu/KÖZLEMÉNYEK” tárhelyen érhető el, amelynek véleménye-

zésére – a partnerségi egyeztetésről szóló 14/2005. (II. 12.) önkormányzati határozattal összhangban – írásban, 2017. január 22. napjáig van módjuk az állampolgároknak.



90 év - Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármesternek 2017. január 5-én, amikor *SZENDI AMBRUSNÉT* (született Varga Ilona) köszöntötte 90. születésnapja alkalmából.

A városvezető gratulációja és jókívánságai után virágcsokorral, valamint a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötte az ünnepeltet a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadta a *dr. Orbán Viktor* miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

Megújul a Svájci Ház



A patinás, Cifrakertben található épület felújítását is végzik a szakemberek, melynek következtében az épület alkalmassá válik rendezvények, konferenciák, de akár családi események megrendezésére is. A Svájci Ház felújításával többek között hagyományörző és ifjúsági szervezeteknek kiállítóteret és foglalkoztatót le-

hetne kialakítani. Több civil szervezet is otthonra lehetne, és állandó kiállítást is lehetne szervezni. Az ifjúságra is gondolnak, hiszen szeretnének lehetőséget teremteni egy klub kialakítására, ahol találkozhatnának, és a kulturális központ szervezésében tartalmas programokban vehetnének részt.

A Cifrakert felújítását a Norvég Alap 94.036.342 Ft vissza nem térítendő támogatással segíti. Ebből a nagykőrösi zöldfelület, és épített környezetének megújítása valósul meg. A támogatás lehetőséget nyújt egy, a városfejlesztési tevékenységbe illeszkedő jelentős mértékű kulturális és egyben infrastrukturális fejlesztésre.

A bruttó 227.583.107 Ft

összköltségű beruházás érdekében bruttó 133.546.765 Ft összegű önerőt biztosít Nagykoros. A felújítási és funkcióbővítő munkálatok 2017 áprilisára befejeződnek.

Részletek a Cifrakert hivatalos honlapján és facebook oldalán.

<http://cifrakert.nagykoros.hu/>

LV



Eredményes nagykőrösi lobbizás – Kormányhatározat született a Pesti út felújításának előkészítéséről



Magyarország kormánya az 1866/2016. (XII. 28.) Korm. határozattal, mely a gazdaságfejlesztési beruházásokhoz kapcsolódó közutak felújításának előkészítéséről szól, döntött a 4608. és 4601. számú utak felújításának megkezdéséről, másik kettő úttal együtt. A döntés tehát az úgynevezett Pesti utat is tartalmazza, mellyel kapcsolatban folyamatos lakossági bejelentések is érkeztek, sürgetve a felújítást. Nagykovács városvezetése hosszú hónapok óta levelez, és egyeztet ebben az ügyben, kérve a segítséget, hogy a valóban rossz állapotban lévő út rekonstrukciója megvalósulhasson, ezzel is segítve az idetelepült és itt beruházni szándékozó vállalkozások tevékenységét, és a lakosság gyors, biztonságos, és balesetmentes közlekedését.

Hosszú idő után indult el egy kedvező folyamat, mely egy kormányhatározatban

vált valósággá. *Dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester lapunknak elmondta, hogy a Külügyminisztériumban megtartásra került megbeszélés során, *Dr. Czira Szabolcs* polgármesterrel közösen jelezték a Pesti út problémáját. Kérték *Szijjártó Péter* külügyminiszter úrtól, hogy nyújtson hathatós segítséget a Pesti út felújításával kapcsolatban. A kérés meghallgattatott és hosszas, de hatékony és eredményes lobbitevékenységet követően az út felújításának előkészítését kormányhatározatba foglalták.

A dokumentum szerint a Kormány támogatja a gazdaságfejlesztési beruházásokhoz kapcsolódó közúti felújítások előkészítését, így ennek érdekében felhívja a nemzeti fejlesztési minisztert és a közlekedési infrastrukturális fejlesztésekért felelős kormánybiztosot, hogy a *Magyar Közút Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság* útján gondoskodjon a beruházás előkészítéséről, a felelős a nemzeti fejlesztési miniszter és a közlekedési infrastrukturális fejlesztésekért felelős kormány-

Célzott pályázati lehetőségek Pest megyei vállalkozásoknak!

Megjelentek az első, Pest megye fejlesztését célzó hazai pályázati felhívások. A most meghirdetett felhívásokra 2017. január 23-tól nyújthatók be pályázatok. Megjelent a „*Pályázati felhívás mikro-, kis- és középvállalkozások telephelyfeltételeinek javítása Pest megye területén,*” kiírás, melynek célja a mikro-, kis-, és középvállalko-

zások működési helyszínéül szolgáló telephelyek infrastruktúra fejlesztésével a vállalkozások üzleti környezetének a javítása. **Rendelkezésre álló forrás:** 1,45 milliárd Ft, támogatás mértéke: 20–100 millió forint (támogatás-típustól függően), **támogatási intenzitás:** 10–55% (támogatás-típustól és vállalkozásmérettől függően).

RÉSZLETEK

a www.nagykoros.hu honlapon,
ahonnan a pályázati dokumentációk
is letölthetők.

Hirdetés

**Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykovács, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

A Brill Kft.
gyakorlattal rendelkező,
megbízható
AUTÓMOSÓ
munkatársat keres.
Jelentkezni a
gyjauch@brillkft.hu
e-mail címen
vagy a **06 30 967 4552**
telefonszámon lehet.
Kecskemét, Halasi út 32.

TEMETKEZÉS

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Jókai út 5. szám alatt** a **Köröskörnyéki Temetkezés Kft.** megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk. Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatosan forduljanak bizalommal **Halasi Szilvia** irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig
(egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)
Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711
E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com
ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

Tetemes anyagi kárt okoztak Ábrahámék a lakosságnak?



Sajnos, az *Ábrahám Tiborhoz* „tartozó” *Zágráb Nándor* feljelentése miatt az új törvényes képviselő bejegyzése mintegy fél évet késett a Nagykőrösi Víziközmű Társulatnál, így a szervezet működése szinte lebélt. A Cégbíróság a változásokat a közelmúltban bejegyezte, a működés már zavartalan.

Azonban a feljelentő, *Zágráb és csapata* maradandó károkat is okozott a nagykőrösi lakosoknak, hiszen a törvényes képviselő hiánya miatt több kötelezettségét sem tudta teljesíteni a Víziközmű Társulat. Így nem tudtak banki átutalásokat sem teljesíteni. Ennek következtében bizonyos számlák befizetése nekik fel nem róható okok miatt késett. Így késedelmi kamatot kellett fizetni. Mindezt *Zágrábék* a lakosság zsebéből vették ki. Az összeg több milliós nagyságrendű. *Megérte? Önök még hisznek nekik?*

LV

! KÉMÉNYSEPRÉS JEGYEZZE FEL ÖN IS!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvényben és a kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendeletben meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a sormunka elvégzését a BM Országos Katasztrófavédelmi Gazdasági Ellátó Központ az alábbiak szerint ütemezte:

Nagykőrös városban a kéményseprő ipari tevékenység elvégzésének tervezett ideje

2017. szeptember 1. –
2017. október 30.

A kéményseprőipari tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részletes információ elérhető a www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu lakossági honlapon.

Dr. Czira Szabolcs s.k.
polgármester

Nagykőrösön senkit nem hagytak az út szélén, felkészülten vártuk a rendkívüli hideg időt



Képtünk illusztráció

Rendkívüli, ám télen nem szokatlan hideg időben teltek az utóbbi napok, hetek, helyenként elérte a mínusz 20 fokot is a hőmérséklet. Városunkban már korábban megtörténtek a szükséges intézkedések, hogy minél kevesebb embernek, lehetőleg senkinek se okozzon problémát a fagy. Nagykőrös Város Önkormányzata a Ceglédi Vöröskereszttel kötött ellátási szerződést, valamint ügyeleti szolgálatot alakítottak ki. A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ az

Arany János utcai Idősek Otthonában pótágyon, elfogadható körülmények között biztosít a rászorulóknak ideiglenes szállást. A természeti ellátás is sok nagykőrösi életét könnyítette meg az utóbbi hetekben is, a tűzifát a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.-vel közösen szállították ki a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal munkatársai. Érezhető és látható a segítség, a város elkötelezett, hogy lehetőségeihez mérten segítséget nyújtson a legrászorultabbaknak.



A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON, NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJÁN FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL TALÁLKOZHAT!

TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból
100 Ft/q kedvezményt adunk! Ar anyk a ksznt anyk anyk anyk!

• Vastag akác tűzifa guriga ... 3.100 Ft/q	• Bükkfa guriga 2.600 Ft/q	• Szakirányítást	• Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
• Vastag akác tűzifa hasítva .. 3.400 Ft/q	• Bükkfa hasítva 2.800 Ft/q	• Erdőművelését	• Erdővel kapcsolatos mindentféle ügyintézés
• Vékony akác tűzifa guriga .. 2.850 Ft/q	• Tölgyfa guriga 2.600 Ft/q	• Erdő papír rendezését	
• Vegyes akác 2.900 Ft/q	• Tölgyfa hasítva 2.800 Ft/q	• Faanyag értékesítését	
• Nyárfa guriga 1.750 Ft/q	• Napraforgó héj 60 Ft/kg	• Legjobb piaci árakon	
		• Erdő vásárlás földel együtt	

Bővült a tevékenységünk!
Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

Várunk minden ügyfelet.
Erdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Ünnepi otthonom



A képeket Farkas Lászlóné,
Nagykőrös, Pipa utca 7. szám alatti ház
lakója küldte be.
Fogadják sok szeretettel.



Városunkban számos karácsonyi díszbe öltözött családi házat, társasházat látni.
Új rovatunkban ezen feldíszített épületeket szeretnénk bemutatni.

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykőrös Város Önkormány-
zata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykovácsok,
Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-
300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztőbizottság
elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar
Közöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
17.0052 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla
ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormá-
nyzati Híreket nem találja
meg minden héten a postaládá-
jában, jelezze nekünk a *tanacs-
ado@nagykoros.hu* e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagykovácsok
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kovácsok, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jellegére.

A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizottság
vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő
12 óra.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon
továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykovácsok**
Facebook oldalunkon,
valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

**Orvosi ügyelet
telefonszáma:
53/350-377**

Hirdetés

Kulcsmásolás a legalacsonyabb áron!
Zárak a legnagyobb választékban!
Már 15 éve a lakosság szolgálatában

Biztonsági kulcs másolás: 300 Ft-tól
Autókulcsok: 750 Ft-tól • Szériakulcsok: 120 Ft-tól

ELEKTRO TEAM Nk., Széchenyi tér 26. (a régi mozival szemben)
Tel.: 06 20 497 1488 • 06 53 552 142



Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER

FORNETTI

rendelésfelvétel 53/500-831

TIBIKER

Nagykovácsok, Kossuth L. u. 47.

**OTP, MKB, K&H
SZÉP kártyát
és ERZSÉBET
kártyát,
utalványt
elfogadunk**

**GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET**

2017. január 9-től
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovácsok, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2017. január 16-tól
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykovácsok, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi
napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykovácsok, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**ÁLLATORVOSI
ÜGYELET**

Nagykovácsok, Nyársapát,
Kocsér

2017. január 14-15-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykovácsok, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-39-02

2017. január 21-22-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút u. 6.
Tel.: 53/389-023;
06-20/978-27-40



KŐRÖS ART MOZI
Nagykőrös, Szabadság tér 7.
E-mail: mozi@korosikultura.hu
Tel.: (53) 550 040
Jegyár: 890 Ft
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. január 14.

- 15 óra Énekelj! (amerikai, animációs film)
- 17 óra Assassin's Creed (amerikai-angol-francia akciófilm)
- 19 óra A Nagy Fal (amerikai-kínai akcióthriller)



2017. január 15.

- 15 óra Énekelj!
- 17 óra Assassin's Creed
- 19 óra A Nagy Fal

2017. január 16.

- 15 óra #Jézus – Apám nevében (magyar filmdráma)
- 17 óra Assassin's Creed
- 19 óra A Nagy Fal

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

2017. január 20.

- 15 óra #Jézus – Apám nevében
- 17 óra Utazók (amerikai sci-fi kalandfilm)



2017. január 21.

- 15 óra Vigyázz, kész, szörf 2. (amerikai, családi animációs szinkronizált film)
- 17 óra Utazók
- 19 óra Váratlan szépség (amerikai filmdráma)

2017. január 22.

- 15 óra Vigyázz, kész, szörf 2.



- 17 óra Utazók
- 19 óra Váratlan szépség

2017. január 23.

- 19 óra #Jézus – Apám nevében

2017. január 24.

- 17 óra #Jézus – Apám nevében
- 19 óra Utazók

Hirdetés

A Crown Magyarország Kft. nagykőrösi telephelyére az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:



Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőség tudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

A fényképes
jelentkezéseket az
[attila.nagy@
eur.crowncork.com](mailto:attila.nagy@eur.crowncork.com)
e-mail címre várjuk.

Gyártóvonalai operátor

Feladatok:

- A konzervdoboz gyártó gépek kiszolgálása a folyó termeléshez
- Gyártási, csomagolási és ellenőrzési feladatok utasítások alapján történő elvégzése
- Mennyiségi és minőségi ellenőrzés, és annak pontos dokumentálása

Amit elvárunk:

- Legalább általános iskolai végzettség
- Megbízható, pontos, felelősségteljes munkavégzés
- Terhelhetőség, jó állóképesség, rugalmasság

Előnyt jelent:

- Operátor munkakörben szerzett munkatapasztalat

Munkarend:

- 3 műszak, hétfő-péntek, hétvégi túlóra lehetséges

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

Folyamatmérnök

Amit elvárunk:

- automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása
- a folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása
- a folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása
- folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattevés, azok megvalósítása
- aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyárthatóság, gyárthatósági optimalizálás területén
- karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

Előnyt jelent:

- gépészmérnöki végzettség
- kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat
- Plc ismeret
- kamera rendszerek ismerete
- kreativitás
- önálló munkavégzésre való képesség
- jó kommunikációs készség

50 éves a Batthyány úti Óvoda



Ez az évforduló különleges, hisz fél évszázad hosszú idő. Szeretnénk egy kis emléképet kialakítani az elmúlt tartalmas évekről. 1964. február 17-én a Nagykőrösi Városi Tanács úgy határozott, hogy szüksége van a városnak, pontosabban a Bokrosi városrésznek egy ötvenfős óvodára. Ezért az erre szánt földet kivonták a mezőgazdaság által művelt területből (szántó), hogy megépülhessen rajta az intézmény.

1965 júniusában kezdődtek a munkálatok, és határidő előtt, 1966 júliusában fejeződtek be.

A Bokrosi városrész modern, üde színfoltja lett az új óvoda. Két csoportszobával, teljesen berendezve kis asztalokkal, kis székekkel, öltözővel, mosdóval, jól felszerelt konyhával várta a gyerekeket. Villanytűzhely, hűtőszekrény akkoriban nagyon modern berendezésnek számított. Valamint egy irodahelyiség is helyet kapott az új épületben. Az utcafront felé, az épület elején szolgálati lakást építettek az akkori vezető, *Kaszapné Sárika néni és családja* részére.

1966. szeptember 1-jén teljesen készen várta az új óvo-

da kis lakóit, melynek építése akkor 1 millió 900 000 Ft-ba került. 1980-ban intézményi összevonások után a város 9 óvodájából 4 óvoda lett. A *Batthyány úti intézmény* a *Kárász utcai* és a mai *Sziget utcai* intézménnyel egységben működött tovább.

A Bokrosi városrész egyre nagyobb lett, új építési terkeket osztottak, egyre jobban benépesültek a környékbeli külterületi kertek, házak. Ez a gyermeklétszám bővülését is jelentette. Szükségessé vált az óvoda bővítése is. 1981. november 7-én adták át az alig négy hónap alatt elkészült új épületszárnyat. Így bővült még két újabb csoportszobával, mosdóval és tágas, nagy konyhával.

A későbbi átalakítás során, a megszűnt szolgálati lakás helyén, fejlesztőszoba és tornaszoba került kialakításra az intézményben, a városban először. Az óvoda azóta így működik, mintegy 112 férőhellyel várja a gyermekeket.

A szülők közössége mindig aktívan támogatta óvodánkat, egészen a kezdetektől. A régi „kommunista szombatok”, „társadalmi munkák” sokat segítettek a tárgyi feltételek javításában. Az udvar

alakítása, szépítése a mai napig őrzi a szülők keze munkáját. A *közösségi összefogás, a papírgyűjtés, flakongyűjtés, rendezvények szervezése* összekovácsolja szülőket és nevelőtestületet.

Ma a Nagykőrösi Városi Óvoda Bóbita Óvodájának Batthyány úti telephelye közel 100 gyermeket fogad, a szülői és szakmai igényeknek megfelelően. Esztétikus, szép, tágas, világos környezetben, és hatalmas, jól felszerelt udvaron játszhatnak az ide járó gyermekek. A mindennapokat különböző programokkal színesítjük: *jeles napok, sportesemények, kirándulások.*

Olyan óvoda működtetése a célunk, amely családias,

otthonos légkörben biztosítja a gyermekek számára az optimális fejlődés feltételeit, lehetőségeit.

A ma itt dolgozó pedagógusok, dajkák példaképként tekintünk minden kollégánkra, akik az eltelt ötven év alatt itt tevékenykedtek, nevelték a „bokrosi” kisgyermekeket.

Az elsők között: óvó nénik: *Kaszap Lászlóné – Sárika néni; Tóth Tiborné – Ági néni; Baranyai Ferencné – Kati néni; dajka nénik: Bekő Istvánné – Erzsike néni; Moravcsik Józsefné – Sárika néni; Hargitai Józsefné – Ica néni.*

Szabó Ferencné
óvodapedagógus

MEGHÍVÓ



A Bóbita Óvoda Szülői Szervezete megszervezi **JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁT**, melyre meghívja Önt, partnerét, kedves családját, baráti társaságát és természetesen minden kedves érdeklődőt, aki egy hangulatos zenés, táncos estére vágyik.

Időpont: 2017. január 21. (szombat) 19 óra.

Helyszín: Kossuth Lajos Általános Iskola tornaterme.

A zenét szolgáltatja: Kullai István és Bakos András.

Menü választék:

„A” menü: **marhapörkölt burgonyás tarhonyával – káposztasaláta**

„B” menü: **rántott szelet, sült csirkecomb, petrezselymes burgonya – káposztasaláta**

Jegyek ára: 3500 Ft/fő.

Megvásárolható: Nagykőrösi Városi Óvoda (2750 Kárász út 1.),

illetve Batthyány és Sziget úti intézményekben.

A bál bevételét az óvodák fejlesztésére, udvari játékok vásárlására kívánjuk felhasználni.

Élet a jégen



Az utóbbi hideg napok meghozták eredményüket, befagyott a nagykőrösi Csónakázó-tó víztükre. Pontosabban annak nagy része, hiszen a tó közkedvelt lakói, a kacsák jól „tartják” azt a kis vízfelületet, amire ahhoz van szükségük, hogy ne kelljen elhagyniuk télre sem otthonukat.

A tó befagyott részein is szépen lassan éledezést tapasztalni, hiszen a hétvégén már volt, aki korcsolyát húzott, és megmozgatta magát a jégen. **Fontos hangsúlyozni, hogy ezt mindenkinek csak nagy odafigyeléssel szabad minden esetben tenni, csak ott, ahol kellően vastag a jégpáncél, különben könnyen balesethez vezethet, ami sportnak, játéknak indul.** Viszont ha kellően vastag a jég, akkor bárki kedvére cikázhat, aki ért hozzá az ügyesen, aki kevésbé, az inkább úgy, ahogy a kacsák is teszik... A lényeg a jókedv.

Fergeteges Szilveszter



A Nostalgia Klub szervezésében a város nyugdíjasklubjai egy fergeteges szilveszteri buliban vettek részt a Dalma-dy utcai székházukban, ahol a jó ízek mellett a táncé, mulatságé volt a főszerep, egész



éjszaka, élő zene kíséretében. A humorokból kifogyhatatlan partira Nagy Balázs bizottsági elnök is ellátogatott, aki kiválóan érezte magát ezen a nagyszerű szilveszteri összejövetelen.



Tekintsék meg a képgalériát az **Önkormányzati Hírek Nagyörös** facebook oldalán!



Ismét pályázattal bővült a könyvtár állománya

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár állománya sikeres pályázatokkal is bővül. 2016-ban hirdette meg a Nemzeti Kulturális Alap a Márai-program VI. fordulóját. Könyvtárunk csatlakozott a programhoz, és szép számú dokumentummal gazdagodott az állomány. Felnőtt-, és gyermekkönyvek egyaránt kerültek így a könyvtárba.

Sokak örömeire szolgál ez a kezdeményezés!

Szeretettel várjuk a könyvtárba régi és új olvasóinkat!


MAGYAR
Kultúra
NAPJA

ÜNNEPSÉGSOROZAT NAGYKÖRÖSÖN • 2017. január 23-28.

2017. január 23., hétfő, 19.00 óra
„Azt meséld el, Pista!”
Színmű 2 felvonásban – Mácsai Pál
Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme (Nagykörös, Szabadság tér 7.)
Kossuth- és Jászai Mari-díjas magyar színész, rendező, érdemes művész, a Kultúrattitkos Társulatának örökös tagja előadásában.

2017. január 26. csütörtök, 17.00 óra
Magyar Kultúra Napja (január 22.) – a Himnusz születésnapja
A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett hangverseny, melyen fellépnek a Zeneiskola pedagógusai és növendékei.
Helyszín: Weiser Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola hangversenyterme (Nagykörös, Patay u. 18.)

2017. január 28. szombat, 16.00 óra
Kulturális élmények felfedezése hazánkban
A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és a Country Tours Utazási Iroda közös gálája.
INGYENES regisztráció jejjel igényelhető a kulturális központ információ pontján és a Country Tours Utazási Irodában (Nagykörös, Széchenyi tér 2.)
Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme (Nagykörös, Szabadság tér 7.)

Kísérő rendezvény
2017. január 23., hétfő, 14.00 óra
„Szép Magyar Beszéd”
Kánczy Ferencről elnevezett szépijtései verseny 5-8. évfolyamos tanulók számára.
Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterem és klubterem (Nagykörös, Szabadság tér 7.)

Mindenkit sok szeretettel várunk!
Nagykörös, Szabadság tér 7. • tel.: 06-53-550-040
web: www.korosikultura.hu • e-mail cím: igazgato@korosikultura.hu

FELHÍVÁS „NAGYKÖRÖS VÁROS ÉV SPORTOLÓJA 2016” cím odaítélésére történő javaslattételre

Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2009. (III. 27.) önkormányzati rendelete 7. § (1) bekezdés értelmében „Az önkormányzat önként vállalt sportfeladatai keretében minden évben „Nagykörös Város Év Sportolója” címet adományoz a kiemelkedő eredményeket elért sportemberek részére”. Fenti rendelet (2) bekezdése szerint: A „Nagykörös Város Év Sportolója” címet kiérdemlő személyt az önkormányzat szakbizottsága minden évben titkos szavazással választja meg jelölések alapján, illetve saját kezdeményezésére mindkét nemből külön-külön, felnőtt és ifjúsági kategóriákban.

Jelen felhívás „Nagykörös Város Év Sportolója 2016” cím odaítélésére való javaslattételre szól.

Javaslat az alábbi kategóriákban nyújtható be:

- Felnőtt női
- Felnőtt férfi
- Ifjúsági női
- Ifjúsági férfi

A javaslattételhez szükséges ADATLAP letölthető a www.nagykoros.hu oldal főoldaláról, valamint személyesen is kérhető a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.) portáján, valamint a fszt. 2-es irodában.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- a felterjesztett személy nevét, életkorát;
- a felterjesztett személy részletes sportpályafutását, eredményeit;
- a kategória megnevezését;
- a javaslattevő nevét.

A javaslattétel határideje: 2017. január 20. (péntek) 12.00 óra.

A javaslatok az alábbi címen nyújthatók be: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.).

E-mail: beretvasjudit@nagykoros.eu.

Elbírálás: a cím odaítéléséről Nagykörös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága titkos szavazással dönt.

A határidő után érkezett javaslatok nem kerülnek elbírálásra.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Könyvtárosok ajánlják Allende, Isabel: **Maya naplója**

Budapest, Geopen Könyvkiadó, 2016

Maya naplója egy folyamatosan íródó, gyógyító erővel bíró könyv annak a tizenkilenc éves lánynak a kezében, aki Chile partjainál egy szigeten, menekülteként bujkálva éli mindennapjait. Fiatal kora ellenére körözi őt az FBI, és vadászik rá a Las Vegas-i maffia is. *Hogy mi lehet ennek az oka?* Maya nem mondja el. Leírja naplójába, és mi végigkövethetjük fiatal felnőtt éveinek hányattatásait: az amerikai felső középosztálybeli kamasz lázadásaitól kezdve a Las Vegas-i élet legmélyebb bugyrain keresztül Chiloe szigetéig. Megtalálja-e a gyógyulást Chiloe bölcs lakói között? Miközben

erre a kérdésre keressük a választ a regény lapjain, megtapasztalhatjuk Isabel Allende – a világhírű, spanyol nyelven alkotó kortárs író – varázslatos, mély emberismeretről tanúskodó világát.

Ajánljuk ezt a könyvet minden kedves érdeklődő olvasó figyelmébe!

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

